
Diszkrét matematika I.
3. Feladatsor Halmazok MBNXK111

A 3. feladatsor feladatainak megoldásai

3.1. Feladat. (a) A ∪B = {a, b, c, d, e} = U ,
(b) A ∩B = {d},
(c) B = {a, b, c},
(d) A \B = {a, b, c},
(e) A △ B = {a, b, c, e},
(f)

(
A △ C

)
\B = ∅,

(g) P (B) = {∅, {d} , {e} , {d, e}}.

⇝ videó: 3.1. Feladat

3.2. Feladat. Mivel

A = {∅, {a}, {b}, {a, b}} és B = {∅, {b}, {c}, {b, c}},

ezért

(a) A ∪B = {∅, {a}, {b}, {c}, {a, b}, {b, c}},
(b) A ∩B = {∅, {b}},
(c) A \B = {{a}, {a, b}},
(d) B \ A = {{c}, {b, c}},
(e) A △ B = {{a}, {c}, {a, b}, {b, c}}.

⇝ videó: 3.2. Feladat

3.3. Feladat.
(a) Igaz, (b) igaz, (c) igaz, (d) igaz,
(e) hamis, (f) igaz, (g) igaz, (h) igaz.

⇝ videó: 3.3. Feladat

3.4. Feladat. P (P (P (∅))) = {∅, {∅} , {{∅}} , {∅, {∅}}}

⇝ videó: 3.4. Feladat

3.5. Feladat.
(a) Igen, (b) igen, (c) nem, (d) nem,
(e) nem, (f) nem.

⇝ videó: 3.5. Feladat: (a), (c) és (e)

https://www.youtube.com/watch?v=FkBgtllYFaI&amp;t=98s
https://www.youtube.com/watch?v=qZ8D98nLNoA
https://www.youtube.com/watch?v=honejIeUrLI
https://www.youtube.com/watch?v=nhMxxC_hh4U
https://www.youtube.com/watch?v=0sYDMcLYPVk


3.6. Feladat.
(a) C1 = {{1, 2}, {3, 4}, {5, 6}, {7}}, (b) C2 = {{1, 2}, {3, 4}, {5, 6, 7}},
(c) C3 = {{1, 2, 3}, {4, 5, 6, 7}}, (d) nem létezik ilyen osztályozás.

⇝ videó: 3.6. Feladat

3.7. Feladat.
(a) (A \B) \B = A \B, (b) A = (A ∪B) \ (B \ A),
(c) A \ (B \ C) ̸= (A \B) \ C, (d) A ∩ (B ∪ C) ̸= (A ∪B) ∩ (A ∪ C),
(e) A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C), (f) (A ∩B) \ (B \ (A ∪ C)) = A ∩B,
(g) (A△B)△ (A ∩B) = A ∪B.

⇝ videók: 3.7. Feladat: (a) , 3.7. Feladat: (b) , 3.7. Feladat: (e)

3.8. Feladat. A ∪ (B ∩ (C ∪D)) = A ∩
(
B ∪

(
C ∩D

))
⇝ videó: 3.8. Feladat

3.9. Feladat. A ⊆ B teljesül, A = B és B \ A = ∅ nem teljesül.

⇝ videó: 3.9. Feladat

3.10. Feladat.

(a)

x ∈ (A ∩ C) ∪ (B ∩D) ⇐⇒ x ∈ (A ∪ (B ∩D)) ∩ (C ∪ (B ∩D))

⇐⇒ x ∈ (A ∪B) ∩ (A ∪D) ∩ (C ∪B) ∩ (C ∪D)

=⇒ x ∈ (A ∪B) ∩ (C ∪D)

(b)

x ∈ C ∪D =⇒ x /∈ B ∩ (C ∪D) = B \ (C ∪D)

↗
x ∈ A ∩ C ∩D

↘
x ∈ A ∩ C

=⇒ x ∈ (A ∩ C) \ (B \ (C ∪D))

⇝ videó: 3.10. Feladat: (a)
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https://www.youtube.com/watch?v=R1_J9GRhurs
https://www.youtube.com/watch?v=ZXbLie6XxNo
https://www.youtube.com/watch?v=c-CZGxqmS40
https://youtu.be/PNw-EXzx-UU
https://www.youtube.com/watch?v=_6GO8T158v4
https://youtu.be/YnQyXFYgZ00
https://youtu.be/pu-r4TBWw6w


3.11. Feladat.
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⇝ videó: 3.11. Feladat: (a)

3.12. Feladat.
(a) Igen, (b) igen,
(c) nem, (d) nem.

⇝ videók: 3.12. Feladat (1.rész) , 3.12. Feladat (2.rész)
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https://youtu.be/eIQaSqMP1Ws
https://youtu.be/8e4ScsFEHOU
https://youtu.be/sG9MIRPpK6s

